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Έγγραφο βασικών πληροφοριών - CFD μετοχών

Σκοπός
Το παρόν έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με αυτό το επενδυτικό προϊόν. Δεν αποτελεί 
διαφημιστικό υλικό και δεν συνιστά επενδυτική συμβουλή. Το έγγραφο βασικών πληροφοριών απαιτείται 
από το νόμο για να σας βοηθήσει να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα πιθανά κέρδη και τις 
πιθανές ζημίες αυτού του προϊόντος και να το συγκρίνετε με άλλα χρηματοοικονομικά προϊόντα.

Προϊόν
Όνομα προϊόντος: CFD μετοχών
Διανομέας: Προσφέρεται από την Wonderinterest Trading Ltd. (η «Εταιρεία»), μια εταιρεία εγγεγραμμένη στην 
Κύπρο με αριθμό μητρώου HE332830 και εξουσιοδοτημένη από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 
(«CySEC»), με αριθμό άδειας 307/16.

Προειδοποίηση: Είστε έτοιμοι να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και μπορεί να είναι δύσκολο να 
κατανοηθεί.

Τι είναι αυτό το προϊόν; 
Τύπος
Τα CFD μετοχών είναι συμβόλαια με μόχλευση, τα οποία προσφέρονται από την Εταιρεία σε βάση διμερούς 
εκτέλεσης. Σας επιτρέπουν να αποκτήσετε έμμεση έκθεση σε ένα υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο, όπως μια 
μετοχή. Αυτό σημαίνει ότι δεν θα αποκτήσετε ποτέ το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο, αλλά θα 
πραγματοποιήσετε κέρδη ή θα υποστείτε ζημίες με βάση τις διακυμάνσεις της τιμής του υποκείμενου 
περιουσιακού στοιχείου. Έχετε την επιλογή να αγοράσετε το CFD μετοχών για να επωφεληθείτε από την άνοδο 
των τιμών στην υποκείμενη αγορά ή να πουλήσετε το CFD μετοχών για να επωφεληθείτε από την πτώση των 
τιμών. Η τιμή του CFD μετοχών προκύπτει από την τιμή της υποκείμενης αγοράς. Αυτό το προϊόν περιλαμβάνει 
επίσης μερίσματα (DVD) με βάση την απόδοση των υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων, τα οποία μπορεί να 
έχουν τη μορφή πίστωσης ή χρέωσης.

Παράδειγμα
Εάν ένας επενδυτής έχει ανοίξει μια θέση αγοράς και η τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου αυξάνεται, 
η αξία του CFD μετοχών θα αυξηθεί - στο τέλος της σύμβασης, η Εταιρεία θα καταβάλει τη διαφορά μεταξύ της 
τιμής κλεισίματος της σύμβασης και της τιμής ανοίγματος της σύμβασης. Αντίθετα, εάν ένας επενδυτής άνοιξε 
μια θέση πώλησης και η τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου αυξηθεί, η αξία του CFD μετοχών θα 
αυξηθεί - στο τέλος της σύμβασης ο επενδυτής θα πληρώσει στην Εταιρεία τη διαφορά μεταξύ της τιμής 
κλεισίματος της σύμβασης και της τιμής ανοίγματος της σύμβασης. Η μόχλευση που ενσωματώνεται σε όλα τα 
CFD μετοχών έχει ως αποτέλεσμα τη μεγέθυνση τόσο των κερδών όσο και των ζημιών. Τα μερίσματα σε 
μετρητά μπορεί να είναι πίστωση ή χρέωση, ανάλογα με το αν ο επενδυτής έχει κερδοσκοπήσει σε θέση αγοράς 
ή πώλησης του CFD μετοχικού κεφαλαίου με βάση το δημοσιευμένο ποσό των μερισμάτων του υποκείμενου 
μετοχικού κεφαλαίου.

Στόχοι 
Ο στόχος των CFD μετοχών είναι να επιτρέπουν στον επενδυτή να επωφεληθεί από την μόχλευση της έκθεσης 
στην κίνηση της αξίας της υποκείμενης αγοράς/περιουσιακού στοιχείου (ανοδική ή καθοδική), χωρίς να 
χρειάζεται να αγοράσει την υποκείμενη μετοχή. Η έκθεση είναι μοχλευμένη, επειδή τα CFD μετοχών απαιτούν 
μόνο ένα μικρό ποσοστό της ονομαστικής αξίας του συμβολαίου να καταβληθεί εκ των προτέρων ως αρχικό 
περιθώριο και αυτό είναι ένα από τα βασικά χαρακτηριστικά της διαπραγμάτευσης CFD μετοχών.
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AAPL ΑΓΟΡΑ 1:5 83 1.975,90 119,03 121,96 2,46 40,25 2,78 200,16 USD
AAPL ΠΩΛΗΣΗ 1:5 167 3.975,60 119,03 121,96 2,46 80,49 5,60 -575,40 USD
MSFT ΑΓΟΡΑ 1:5 40 1.961,60 245,20 262,88 7,21 41,03 2,89 663,28 USD
MSFT ΠΩΛΗΣΗ 1:5 25 1.226 245,20 262,88 7,21 40,00 1,81 -483,81 USD

Όταν το ελεύθερο περιθώριο μειώνεται λόγω της αντίθετης κίνησης των τιμών σε σχέση με τις συναλλαγές, 
πρέπει είτε να κατατεθεί χρήμα στον λογαριασμό προκειμένου να διατηρηθεί το επίπεδο περιθωρίου πάνω από 
το επίπεδο stop out (αυτόματο κλείσιμο ανοιχτής εντολής), το οποίο είναι 50% του επιπέδου ελεύθερου 
περιθωρίου, είτε να κλείσουν οι θέσεις για να αποφευχθεί το stop out, δηλαδή το αυτόματο κλείσιμο των 
ανοιχτών θέσεων. Η ειδοποίηση για την κάλυψη περιθωρίου (margin call) κοινοποιείται μέσω ενός
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ανθεκτικό μέσο, όταν το επίπεδο περιθωρίου πέσει κάτω από το 100%. Με τα CFD μετοχών δεν υπάρχει 
ιδιοκτησία της υποκείμενης μετοχής, αλλά ισχύουν εταιρικές ενέργειες, όπως μερίσματα και διαχωρισμός 
μετοχών. Εάν μια μετοχή διαγραφεί από το κύριο χρηματιστήριο στο οποίο είναι εισηγμένη, η θέση που είναι 
ανοιχτή για τη συγκεκριμένη μετοχή θα κλείσει αυτόματα στην τελευταία διαθέσιμη τιμή διαπραγμάτευσης με 
βάση την υποκείμενη τιμή της αγοράς και οι επενδυτές θα ειδοποιηθούν μέσω ανθεκτικού μέσου.
*Η Εταιρεία διατηρεί επίσης το δικαίωμα να καταγγείλει μονομερώς οποιαδήποτε σύμβαση CFD μετοχών, εάν 
κρίνει ότι έχουν παραβιαστεί οι όροι της σύμβασης.

Προοριζόμενος ιδιώτης επενδυτής 
Τα CFD μετοχών είναι διαθέσιμα για επενδυτές που έχουν γνώση των χρηματοπιστωτικών αγορών και 
αναμένεται να έχουν προηγούμενη εμπειρία συναλλαγών με προϊόντα μόχλευσης. Αναμένεται ότι οι επενδυτές 
θα έχουν κατανόηση του τρόπου με τον οποίο υπολογίζονται οι τιμές των CFD μετοχών, των βασικών εννοιών 
του περιθωρίου και του τρόπου λειτουργίας της μόχλευσης. Επιπλέον, πρέπει να κατανοούν ότι οι συναλλαγές 
με προϊόντα μόχλευσης ενδέχεται να προκαλέσουν απώλεια του συνόλου του επενδυμένου κεφαλαίου τους και 
πρέπει να έχουν την ικανότητα να αντέχουν τις απώλειες.

Δείκτης κινδύνου

Ο δείκτης κινδύνου μπορεί να σας δείξει τον κίνδυνο που ενέχουν αυτά τα προϊόντα σε σύγκριση με άλλα 
προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι η κίνηση του προϊόντος να οδηγήσει σε οικονομική ζημία για τον επενδυτή. 
Ο δείκτης κινδύνου έχει οριστεί στο υψηλότερο επίπεδο. Το ποσοστό δείχνει τις πιθανές ζημίες από τη 
μελλοντική απόδοση του προϊόντος. Τα CFD μετοχών είναι προϊόντα με μόχλευση και υψηλό κίνδυνο που 
μπορούν να προκαλέσουν ζημίες. Οι ζημίες δεν μπορούν να υπερβούν το επενδυμένο ποσό (προστασία από 
αρνητικό υπόλοιπο), ωστόσο ενδέχεται να χάσετε ολόκληρο το επενδυμένο κεφάλαιό σας. Δεν υπάρχει 
προστασία κεφαλαίου έναντι του κινδύνου αγοράς, του πιστωτικού κινδύνου και/ή του κινδύνου ρευστότητας.

Κίνδυνος συναλλάγματος
Είναι δυνατό να αγοράσετε ή να πουλήσετε CFD μετοχών σε νόμισμα διαφορετικό από το νόμισμα του 
λογαριασμού σας. Η τελική πληρωμή που ενδέχεται να λάβετε εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία 
μεταξύ των δύο νομισμάτων.

Σενάρια απόδοσης
Τα παρακάτω σενάρια παρουσιάστηκαν για να παρέχουν πληροφορίες σχετικά με την απόδοση μιας 
επένδυσης. Αυτό επιτρέπει τη σύγκριση με άλλα προϊόντα και παρουσιάζει τα σενάρια τους, προκειμένου να 
προσδιοριστεί ποιο προϊόν είναι πιο κατάλληλο για εσάς. Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι μια προσέγγιση 
της μελλοντικής απόδοσης, με βάση στοιχεία από την προηγούμενη απόδοση σχετικά με τον τρόπο με τον 
οποίο διαφέρει η αξία αυτής της επένδυσης και δεν αποτελούν ακριβή δείκτη. Το αποτέλεσμα θα βασίζεται στην 
απόδοση της αγοράς και στο χρονικό διάστημα κατά το οποίο διατηρείτε το CFD μετοχών. Το σενάριο ακραίων 
συνθηκών δείχνει το πιθανό αποτέλεσμα σε ακραίες συνθήκες της αγοράς. Οι μελλοντικές εξελίξεις της 
αγοράς δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι μόνο μια 
ένδειξη ορισμένων από τα πιθανά αποτελέσματα με βάση την πρόσφατη απόδοση. Οι πραγματικές 
αποδόσεις ενδέχεται να είναι χαμηλότερες.
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Υψηλότερος κίνδυνος
Ο δείκτης κινδύνου υποθέτει ότι ενδέχεται να μην μπορείτε να αγοράσετε ή να 
πουλήσετε το CFD σας στην τιμή που επιθυμείτε λόγω της μεταβλητότητας της 
αγοράς ή ότι ενδέχεται να χρειαστεί να αγοράσετε ή να πουλήσετε το CFD σας 
σε τιμή που επηρεάζει σημαντικά το ποσό που θα λάβετε πίσω.
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Σενάριο
CFD

Τιμή ανοίγματος: P 400
Μέγεθος συναλλαγής (ανά CFD): TS 5
Ποσοστό περιθωρίου: M 20
Μέγεθος συμβολαίου: K 1
Απαιτούμενο περιθώριο (€): MR=P x TS x M x K 400
Ονομαστική αξία της συναλλαγής (€): TN=MR/M 400

Πίνακας 1
ΑΓΟΡΑ
Σενάριο απόδοσης
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ΠΩΛΗΣΗ
Σενάριο 
απόδοσης
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Ευνοϊκή  Μέτρια 
Δυσμενής

406 
403
394

1,5
0,75
-1,5

30,00
15,00

-30,00

Ευνοϊκή Μέτρια 
Δυσμενής

394
397 €
406 €

1,50
0,75

-1,50

30,00
15,00

-30,00
Στρες 380 -5 -100 Στρες 420 5 -100

Τι συμβαίνει αν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να πληρώσει;
Η Εταιρεία διαχωρίζει όλα τα κεφάλαια των πελατών της από τα δικά της, σε διαφορετικούς τραπεζικούς 
λογαριασμούς, σύμφωνα με τον Νόμο 87(I)2017 και τη σχετική Οδηγία της CySEC για την Προστασία των 
χρηματοοικονομικών μέσων και των κεφαλαίων που ανήκουν σε πελάτες. Επιπλέον, η Εταιρεία συμμετέχει στο 
Ταμείο Αποζημίωσης Επενδυτών (ICF). Ο στόχος του ICF είναι να εξασφαλίσει τις απαιτήσεις των 
καλυπτόμενων πελατών έναντι των μελών του ICF, μέσω της καταβολής αποζημίωσης σε περιπτώσεις όπου το 
εν λόγω μέλος δεν είναι σε θέση να πληρώσει. Το συνολικό ποσό της αποζημίωσης που καταβάλλεται σε κάθε 
καλυπτόμενο πελάτη της Εταιρείας δεν μπορεί να υπερβαίνει το ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000 EUR). 
Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στον ιστότοπο της CySEC www.cysec.gov.cy.

Ποια είναι τα έξοδα;
Διαφορά Η διαφορά μεταξύ της τιμής πώλησης και της τιμής αγοράς

τιμή
Εφάπαξ
Κόστος 
εισόδου ή 
εξόδου

Ελάχιστη προμήθεια Η ελάχιστη χρέωση για την υπηρεσία εκτέλεσης της 
συναλλαγής (αφορά ΜΟΝΟ μετοχές)

Τρέχοντα έξοδα Ανταλλαγές Εάν διατηρείτε ανοιχτή θέση αγοράς ή πώλησης μετά το 
κλείσιμο της αγοράς, θα υπόκειστε σε χρέωση swap.

Πόσο καιρό πρέπει να τη διατηρήσω και μπορώ να αποσύρω τα χρήματα νωρίτερα;
Τα CFD μετοχών δεν έχουν συνιστώμενη περίοδο διακράτησης. Εφόσον η Εταιρεία είναι ανοιχτή για συναλλαγές, ο 
επενδυτής μπορεί να αγοράσει και/ή να πουλήσει το CFD μετοχών, υπό την προϋπόθεση ότι το υποκείμενο 
χρηματιστήριο είναι διαθέσιμο για συναλλαγές. Παρακαλούμε να ελέγξετε όλα τα χρηματοοικονομικά μέσα και 
τις ώρες συναλλαγών τους στη διεύθυνση: www.wonderinterest.com
Πώς μπορώ να υποβάλω παράπονο;
Μπορείτε να υποβάλετε το παράπονό σας γραπτώς και να το απευθύνετε στον Υπεύθυνο Συμμόρφωσης, ο 
οποίος είναι εξουσιοδοτημένος να χειρίζεται και να διερευνά τα παράπονα. Σας ενθαρρύνουμε να χρησιμοποιήσετε 
το Έντυπο Παραπόνων και να το υποβάλετε με έναν από τους ακόλουθους τρόπους:

a. Στέλνοντας ταχυδρομικά ή παραδίδοντας αυτοπροσώπως το συνημμένο Έντυπο Παραπόνων στην 
ακόλουθη διεύθυνση: 176 Μακαρίου ΙΙΙ, Paschalis Court, Γραφείο 201, 3027, Λεμεσός, Κύπρος, ή

b. Υποβάλλοντας το έντυπο καταγγελίας ηλεκτρονικά στις ακόλουθες διευθύνσεις ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου:compliance@wonderinterest.com ή

c. Εάν θεωρείτε ότι η καταγγελία σας δεν έχει επιλυθεί ικανοποιητικά, μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία 
μέσω του ιστότοπου της CySEC. Διαβάστε την Πολιτική χειρισμού καταγγελιών

Άλλες σχετικές πληροφορίες
Σας συνιστούμε να διαβάσετε τους Όρους Συναλλαγών, την Ενημέρωση για τους Κινδύνους και την 
Προειδοποίηση, καθώς και την Πολιτική για το Βέλτιστο Συμφέρον και την Εκτέλεση Εντολών. Μπορείτε να 
βρείτε τα προαναφερθέντα έγγραφα στην ενότητα «Κανονισμοί». Οι πληροφορίες αυτές είναι επίσης διαθέσιμες 
κατόπιν αιτήματος.

http://www.cysec.gov.cy/
http://www.wonderinterest.com/
mailto:compliance@wonderinterest.com
https://wcmswonderinterest.blob.core.windows.net/wonderinterestpublic/33/HFxi7K7xX6SmYe8Y-YtBwPTpqVgurcfs8-WI_Complaints-Procedure-for-Clients.pdf

